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DOCUMENT N°

DECISIONE DEI COMMISSARI SPORTIVI
STEWARDS’ DECISION

PENALITA INFLITTA AL CONCORRENTE (NOME):
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME):

NAZIONALITA / NATIONALITY:

No  .:
No.:

PILOTA :
DRIVER :

Parte dell’evento:
Concerns the part of the event:

DECISIONE /STATEMENT:

MOTIVAZIONE /REASON:

Data / Date: Ora /Time:

Nome / Name Firma / Signature
Presidente del Collegio /Chairman of the Panel:

Membri del Collegio /Members of the Panel:

NOTIFICAZIONE AL CONCORRENTE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Io sottoscritto:
I undersigned: Nome Cognome / personal name

Rappresentante del Concorrente:
Representing the Entrant: Nome del Concorrente / Entrant’s name

Certifico che sono stato informato del documento No.
Certify that I have been notified of document No.

dai Commissari Sportivi dell’Evento.
by the Stewards of the Meeting.

Data / Date: Ora /Time: Firma / Signature:

39

NALI ROBERTO

ITA

520 NALI Roberto

EXPERT ROK - GARA 1

Annullamento decisione N.26 dei CC.SS

Sentito il Concorrente/conduttore
Sentito il Dg
Visti gli Artt. 210.3 III – 216 bis – 227 – 228 -229 del RSN in vigore
Alle ore 14:00 si è presentato dai Commissari Sportivi il concorrente n. 520 lamentandosi del fatto che gli è stata attribuita una pena senza aver commesso il fatto e, a riprova di quanto affermato, presentava un
cronologico. I Commissari Sportivi per ragioni di equità eseguivano una ulteriore istruttoria, udivano anche il Direttore di Gara e visionavano i cronologici dai quali emergeva che il direttore di gara ha commesso un
errore nel comunicare il numero del conduttore in quanto il conduttore n. 520 è sempre stato avanti al n. 518 e non poteva aver causato l'incident.
Il collegio conseguentemente per ragioni di equità annulla il provvedimento preso con Decisione n. 26, in quanto risulta accertato che il Direttore di Gara ha commesso un errore di valutazione.
Il Collego da mandato ai cronometristi di modificare la classifica. 
Il concorrente avverso la predetta decisione, qualora ne sussistano i presupposti in base a quanto stabilito dal RSN e dal regolamento di giustizia sportiva, potrà ricorrere in appello con le modalità ed entro i termini
di cui alla vigente normativa.

Decisione annunciata
Decision announced 14/04/2024 15:15

Moreno Morgagni (ITA)

Renzo Rosso (ITA)

Dino Scarabello (ITA)

NALI ROBERTO
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